Seria MGP
Opcje wykonywane na zamowienie

Odnosnie szczegotowych parametrow technicznych, terminéw dostaw i zastosowan sitownikéw z amortyzacja
pneumatyczng, wzmocnionymi prowadnicami i mechanizmem ryglujacym prosimy kontaktowa¢ sie z firmag SMC.

@ Sitownik kompaktowy z prowadnicami i amortyzatorem uderzen

Absorbuje energie zderzenia na koricu
skoku wysuwania.

Dtugos$¢ skoku wysuwania mozna nastawiac
za pomoca $ruby nastawcze;j.

— Zderzak

Zakres nastawy skoku wysuwania
* 212 do 925: 15 mm

* 232 do 963: 25 mm

+ 280, 100: 30 mm

I i ]
) Amortyzator uderzen

Sruba nastawcza

Ptyta koricowa

i
| L

Symbol zaméwieniowy

MGP|M ||32— 50— 273 — XC69

Sitownik kompaktowy l l Z amortyzatorem uderzen
z prowadnicami

Rodzaj prowadnic

M Slizgowe
L kulkowe

o tloka @ ® Czujnik potozenia nalezy zamawia¢ oddzielnie, NIE z stownikiem MGP.

12 12mm 40 40mm
16 16mm 50 50mm
20 20mm 63 63mm

25 25mm 80 80mm @ Skok [mm]
32 32mm 100 100mm Skoki standardowe - patrz tablica na str. 3/22-52

Stosowane CZaniki po’:oienia (Szczegotowe parametry techniczne czujnikdw - patrz rozdziat ,,Czujniki potozenia ttoka”)

s || s Napiecie pracy Stosowany model  [Dlugosé przewodu przylaczen. [m] ")
; ; ejScie |Wskaznik| Podtaczenie : Zastosowanie
Typ Funkcja specjalna ooy | e DC AC I?)?;)r:zvv::dzen;es il;e;:)ela c(>:)5 (i) (;)
E § % cabel tak 3-przewod. | - 5V - - 276 ] [ - |uktady scalone _
SEE - zatopiony . 2-przewod. | 24v 12V | 100V - 273 ® ® ® - przekazniki,
©x= nie 5V, 12V] max. 100V - Z80 ° ° - |ukfady scalone|  PLC
3-przewod. (NPN) 5V Y69A Y59A [) ® O |ukfady scalone
> - 3-przewod. (PNP) 12V Y7PV Y7P [ o O |uktady scalone
8 2-przewod. 12V Y69B | Y590B | @ | @ | O - 3
s ~wskaznik 3-przewod. (NPN) 5V Y7NWV | Y7NW o ° O uktady =
i diagnostyczny kabel tak  [3przewod. (PNP)| 24V | 12V - scalone z
© (2-kolorowe zatopiony przevod. (PNP) Y7PWV | Y7PW [ [ @) £
: e, vrewv| visw [ @ | e [ © §
% Oéz-gsr:orzw: st:(az'anie)l 2-przewod. 1ov - Y7BAL _ PY o ) g
© POmagnetycznego PsDW’ | - | ® | @
(2-kolorowe wskazanie)
Uwaga 1) Symbol dtugosci kabla tagczagcego 0,5m ..... - (przyktad) Y69B
3m...... -L Y69BL
5m....... -Z Y69BZ

Uwaga 2) Elektroniczne czujniki potozenia oznaczone " O" wykonywane sg na zamoéwienie.
Uwaga 3) Model D-P5DW nie moze byé zamontowany na sitowniku o 32.

strona 3/22-51

O
2



Seria MGP
Opcje wykonywane na zamowienie

Odnosnie szczegétowych parametréw technicznych, terminéw dostaw i zastosowan sitownikow z amortyzacja
pneumatyczng, wzmocnionymi prowadnicami i mechanizmem ryglujacym prosimy kontaktowa¢ sie z firmag SMC.

Parametry techniczne Parametry techniczne mechanizmu nastawy skoku wysuwania
Sposotb dziatania dwustronnego dziatania o ttoka [mm] 12,16 20,25 | 32,40 | 50,63 | 80,100
Czynnik roboczy sprezone powietrze Model amortyzatora uderzerit RB0806 | RB1007 | RB1411 | RB2015 | RB2725
Maksymalne cinienie pracy 1.0MPa Maks. energia absorbowana [J]|  2.94 5.88 19.6 58.8 147
Cisnienie kontrolne 1.5MPa Zakres nastawy skoku [mm)] 0do-15 0 do -25 0do -30
Minimalne Uwaga1)| 12, 016 0.12MPa

cisnienie pracy | 320 do 100 0.10MPa P

Zakres temp. otoczenia i czynnika roboczego -10do 60°C Dopuszczalna energla klnetyczna

Predkosé tloka Y2922

patrz wykres obok

Wysuwanie

amortyzator uderzen

Amortyzacja

Wycofanie

amortyzacja elastyczna

Rodzaj prowadnic

prowadnice $lizgowe,
prowadnice kulkowe

Uwaga 1) Nie obejmuje drogi amortyzacji amortyzatora uderzen.
Uwaga 2) Predkos$¢ ttoka podczas pracy sitownika nalezy tak dobiera¢, aby nie
przekracza¢ dopuszczalnej energii kinetycznej.

Skoki standardowe

Model Skok standardowy [mm]
m 12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175
MGP | 16 200, 250
MGP m 20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
L 25 250, 300, 350, 400
32
40
MGP m 50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
L 63 300, 350, 400
80
100

Uwaga 1) Skoki posrednie (dtugo$¢ stopniowana co 5 mm) sg osiggane przez wbudowanie

wkfadek dystansowych o wysokosci 5, 10, 15i 20 mm.

Dtugosci catkowite (A + skok x 2) i dugo$ci prowadnic (E + skok) podane w tablicy

z wymiarami nie uwzgledniajg wktadek.

Po specjalny korpus sitownika do skokéw posrednich nalezy zwrécic sig do firmy SMC.

Sitownik powinien by¢ eksploatowany w warunkach obciazenia i maksymalnej
predkosci, nie przekraczajgcych zakreséw przedstawionych na ponizszym wykresie.

Koniec skoku cofania Koniec skoku wysuwania
(amortyzacja elastyczna) (amortyzator uderzen)
300 5700 300 0100
080 \\ 280
N
100 53— N\ 100 06
AN
250 NN\ 850
B PRI 20
P N \‘ \ > 32
7 2z NN\ g :
©
© 025 \\ \ & 025
S10 NN £ 10
N 020 X, \, © 020
I A — £
8 516 \\\ % 16
£ 3
GN’ 12 \ o 12
a \
| AN |
\
\
\
05 05
50 100 500 50 100 500
Maksymalna predko$¢ [mm/s] Maksymalna predko$¢ [mm/s]

A Szczegobdtowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu

: Niniejsze wytyczne nalezy dokladnie przeczyta¢ przed uruchomieniem. H
: W przypadku przekroczenia parametrow technicznych, nalezy zwrocié sie do firmy SMC. H
e e L e o T rTTTTTrTTTrTThyTTyTTTMmMMrMmMmMmMMmMhTTrT’T!T!)ThTMTMmhMhThThTTThT!TUTUTUTUT’T’TT’TTmmmMmMmUTTmMmMmmTrTrTTToaOaaOTTrTéThThoaoaayaTrTéThmhoooaaoaaoon 1
| Instalacja | . Zderzak

. . Nakretka sze$ciokatna 1
/\ Ostrzezenie R

Nalezy uwazaé, aby nie trzyma¢ dtoni, palcéw itp. w obszarze pracujgcego
sitownika. Zakleszczenie dtoni, palcow itd. miedzy amortyzatorem uderzen a korpusem
sitownika grozi powaznymi obrazeniami lub uszkodzeniem urzadzenia. Nalezy przedsigwzia¢
odpowiednie $rodki bezpieczenistwa, jak np. instalacja oston ochronnych.

AUwaga

Nalezy z zasady unikaé mocowania sitownika na powierzchni tylne;j.

szesciokatna 2

Amortyzator uderzen
Sruba nastawcza

Ptyta koricowa

CITT TN

Powierzchnia mocowania na tylnej stronie sitownika jest znacznie ograniczona przez watki Nalezy ustawié tak, aby koniec Sruby
prowadnic i ptyte koricowa. Nalezy wigc mocowa¢ sitownik od gory albo na powierzchni bocznej. nastawczej bezposrednio stykat sie

ze zderzakiem.

|

Nastawa

A\ Uwaga

1. Ustawienie Sruby nastawczej (nastawa skoku)

W celu nastawy skoku nalezy poluzowa¢ nakretke szesciokatng 1 i pokrecié $rubg na-
stawczg. Po nastawieniu skoku nalezy ponownie dokreci¢ nakretke szesciokatng 1. Aby
$ruba nastawcza mogta zetkna¢ sie ze zderzakiem, musi ona wystawaé poza ptyte korico-

wa (patrz rysunek gorny z prawej strony.)

uderzen

F 7 Amortyzator

2. Wymiana amortyzatora uderzen —~~ )
Po poluzowaniu nakretki szesciokatnej 2, nalezy pokreci¢ amortyzatorem uderzen w lewo M Sruba nastawcza
i wyjaé go. Podczas instalacji nowego amortyzatora uderzer $ruba nastawcza musi wysta-
waé poza czoto amortyzatora uderzer ok. 0,5 mm (patrz rysunek z prawej strony). Po 0.5mm
ustawieniu amortyzatora uderzen nalezy dokreci¢ nakretke szesciokatng 2. >

strona 3/22-52

™

SVC.



Seria MGP
Opcje wykonywane na zamowienie

Odnosnie szczegétowych parametréw technicznych, terminéw dostaw i zastosowan sitownikéw z amortyzacja
pneumatyczng, wzmocnionymi prowadnicami i mechanizmem ryglujacym prosimy kontaktowa¢ sie z firmag SMC.

Wymiary 912 do 963

z WA
WwB
oXAH7 gteb. XL
—T [mm]
o ttoka
E Q}‘P{‘@l~ 1 - mm) |@|bjc|d]|e
3 : : | i
s || — 12 [ 44|74]37)2 |62
@ it 54 = = .QIE%——E{ 16| 44| 74] 37| 25| 67
i 1 j o H=- iy 20 |[54]84] 45| 28] 78
: : 3 - 25 |54]84] 453 |82
XA XC, Q o1 = &l 32 | 65[105] 55] 35/ 95
1 | XC — - i e 40 | 65[105] 55] 4 [11
Szczeg6t XX, widok i przekroj — I Wymiary rowka T 50 85[135| 75| 45]185
(S— , 63 |11 [17.8/10 | 7 185
/ /
4otw. YY, gt. YL /
MB Szczegdt XX / 4 otw. 0OA przelotowe P
I —— e Szczegot XX
L 4 otw. MM, gt. ML Y4 WA 4 pogtebienia 0OB, gt. OL 4 otw. NN przelotowe o
-4 . A
N AL - — RB I [
ol = T deaP
‘ i’ Eg i Wr’
|z - g
H N« é 3
= - H
HEREER: =] e L = ((}
- u VIS N
= o
&
|~ - [\}
| : = LD
[t
| _ A Acs
2-P OXAH7 gteb. XL
2-P T e —
(korek) PB PA + skok EE
J K FA |FB C + skok Q
G B + skok E + skok MC (RA) s
A + skok x 2 [mm]
DB
etoka | g o standardowymm] | A | B | C | DA lpersimosssl E |FA|FB| G |GA[GB|GC| H |[HA| J | K| L |MA|MB|MC|MT| MM
[mm] slizgowa | kulkowa
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, [90 |42 |29 6 8 6 7 8 5 |26 |11 75 |11 58 | M4 | 13 | 13 [ 18 | 51 [ 19 8 6 | M4x0.7
16 125, 150, 175, 200, 250 94 |46 |33 8 10 8 7 8 5 130 [11 8 11 64 | M4| 15 | 15 | 22 | 58 | 19 8 6 | M5x0.8
20 ?gs?’?vsgoﬁg, Zgbmo’ 109 [53 |37 [10 | 12 10 9 |10 | 6 |36 |105]85[105| 83| M5| 18 | 18 | 24 | 68 | 30 | 10 | 8 | M5x08
25 | 250,300, 350, 400’ 109.5(535 | 375| 12 | 16 13 9 |10 | 6 |42 |115]9 [115] 93| M5 21 |21 |30 | 82|30 [ 10 | 8 | M6x1.0
32 135.5|59.5 | 37.5| 16 20 16 9 [12 |10 | 48 |125] 9 125|112 | M6 | 24 | 24 | 34 |100 | 38 | 12 8 |M8x1.25
40 fg*55‘1’*5(7)5'1;g°*200 142 |66 |44 |16 | 20 16 | 9 [12 [10 |54 [14 |10 |14 |120| M6 | 27 |27 [ 40 [108 | 38 |12 | 8 |M8x1.25
50 | 250, 300, 350, 400 155 [72 |44 [20 | 25 | 20 |10 |16 [12 | 64 [14 |11 [12 [148 | M8 |32 |32 | 46 [139 | 60 | 16 | 9 |M10x15
63 160 |77 |49 | 20 25 20 10 (16 |12 | 78 | 165 (135 [16.5] 162 [M10| 39 | 39 | 58 |153 | 60 | 16 9 |[M10x15
[mm]
tiok:
Co@ I ML| NN |OoA|loB|OL| P |PA|PB|PW/ Q |[R|RA|RB |RR [S |T | U|VA|VB| X |XA|XB|XC|XL| YY |YL| Z
[mm]
12 10 | M4x07[ 43 | 8 | 45 [M5x08| 13 8 |18 14 | 48 | 33 | RB0806 [Mi2x 15| 22 56| 41| 50| 37| 23| 3 35| 3 6 M5x0.8 | 10 5
16 12 | M5x08{ 43 | 8 |45 [M5x08{15 |10 |19 16 | 54 | 33 | RB0806 |Mi2x1.5| 25 62| 46| 56 | 38| 24 | 3 35| 3 6 M5x0.8 | 10 5
20 13 | M5x08| 56 | 95| 55 | 1/8 125[105|25 18 | 70 | 37 |RB1007 [Mi4x 15| 30 81| 54| 72| 44|28 | 3 35] 3 6 M6x1.0 | 12 | 17
25 15 | M6x1.0/ 56 | 95| 55 | 1/8 125/135(285| 26 | 78 | 37 |RB1007 [Mi4x15| 38 91| 64| 82| 50| 34 | 4 45| 3 6 M6x1.0 | 12 | 17
32 20 [M8x125/66 [11 |75 | 1/8 7 |15 |34 30 | 96 | 55 |RB1412|M20x15] 44 | 110 | 78 | 98 | 63 | 42 | 4 45| 3 6 M8x1.25| 16 | 21
40 20 [M8x125/66 [11 |75 |1/8 13 |18 |38 30 [104 | 55 |RB1412 |M20x1.5| 44 | 118 | 86 | 106 | 72 | 50 | 4 45| 3 6 M8x1.25| 16 | 22
50 22 [M10x15/86 [14 |9 |1/4 9 |215[47 | 40 [130 | 57 |RB2015|M27x1.5| 60 | 146 110 {130 | 92 | 66 | 5 | 6 | 4 | 8 |MI0x15 | 20 | 24
63 22 |M10x15/86 |14 |9 | 1/4 14 |28 |55 | 50 |130 | 57 |RB2015|M27x15| 70 | 158 |124 |142 [110 | 80 | 5 | 6 | 4 | 8 |[M10x15 | 20 | 24
MGP12 do 25 - wymiary WA, WB mm]  MGP32 do 63 — wymiary WA, WB [mm]
WA WB WA WB
o tioka skok skok skok skok skok skok skok skok o tioka skok skok skok skok skok skok skok skok
[mm] ;g%‘z) ponad ponad ponad ponad dsg%% ponad ponad ponad ponad [mm] dsg%g ponad ponad ponad ponad dsg%g ponad ponad ponad ponad
30do 100{100d0200/200do300| 300 30do 100 |100d0200/200do300| 300 25.do 100 {10000 200[200do 300| ~ 300 25.do 100 [100d0200(200do 300| ~ 300
12 20 40 110 | 200 - 15 25 60 | 105 - 32 24 48 124 | 200 | 300 33 45 83 121 171
16 24 44 110 | 200 - 17 27 60 105 - 40 24 48 124 | 200 | 300 34 46 84 122 | 172
20 24 44 120 | 200 | 300 29 39 77 117 | 167 50 24 48 124 | 200 | 300 36 48 86 124 | 174
25 24 44 120 | 200 | 300 29 39 77 | 117 | 167 63 28 52 128 | 200 | 300 38 50 88 124 | 174

O

SVC.

strona 3/22-53



Seria MGP
Opcje wykonywane na zamowienie

Odnosnie szczegétowych parametréw technicznych, terminéw dostaw i zastosowan sitownikéw z amortyzacja
pneumatyczng, wzmocnionymi prowadnicami i mechanizmem ryglujacym prosimy kontaktowa¢ sie z firmag SMC.

Wymiary @80, 3100

4 WA
wWB
6H7 gteb. 10
[mm]
4 ﬁr:cr’nk]a a/blc|/d e
— 80 (13320312 | 8 |225
144 g\@\\ 100 |15.3]23.3/135/ 10 |30

~ Y
z |
g 0 (i

\ | [_/
b BT 4 B I
T ] e T
67 5 N c|d
‘ 10 ﬁ} f\@\ﬁqt e
Szczeg6t XX, widok i przekréj 1 i ) . Wymiary rowka T
75 4otw. YY, gt. YL
L 4 otw. oOA przelotowe
4 otw. MM, gt. ML V4 WA 4 pogtebienia 00B, gt. 8 4 otw. NN przelotowe
Szczegdt XX
M36 x 1.5
- — RB2725

HA: rowek T do $ruby z them sze$ciokatnym

-~
< A |
ST T i iy BTN
Il )
I I/ g
© @ §
' of yaY D
S
@ i R
[B— |
i i 2-38
2-3/8 Gg 06+ gieb. 10
(korek) PB A 16
f— fg-
10 PA + skok GB
JB JA FA |FB C + skok Q
J K B + skok 17 + skok | MC (RA) S
G A + skok x2
[mm]
o tloka DB

[mm] | Skokstandardowy [mm]| A | B | C | DA FA/FB| G | GA/GB/GC/H HA|J JA|(JB K| L MAMC MM ML NN OA

Prowadnica | Prowadnica
Slizgowa | kulkowa

80 | 25, 50, 75,100 2125/ 96.5/56.5| 25 | 30 25 | 22|18 | 915 19 155 145 202 M12/455 38 | 75| 46 | 54 [190| 22 |Mi2x175 25 |Mi2x1.7510.6
125, 150, 175, 200

100 | 250, 300, 350,400 (232 116 (66 | 30 | 36 30 | 25|25 1115/ 23 |19 |18 240 M14/555 | 45 [105| 56 | 62 (228 | 25 |Mi4x20| 3

g

Mi4x20/12.5

[mm]

WA wB
e[ rtrttr):]a OB PAIPBPW Q R RA| S | T | U VA VB| g | sk | skok skok skok skok | Skok skok skok skok | X | YY |YL| Z

do 25 ponad | ponad ponad ponad do 25 ponad | ponad ponad ponad
25do 100 {100do 200 | 200d0300| 300 25do 100 |100do 200 | 200do300{ 300

80 |17.5/145|255|74 | 52 174 77 | 75 198|156 /180|140 28 52 128 | 200 | 300 | 42 54 92 | 128 | 178 100 M2x175 24 | 28

100 |20 (175|325 /89 |64 |210| 74 | 90 |236|188/210 166 48 72 148 | 220 | 320 | 35 47 85 | 121 | 171 124 |M14x20| 28 | 11

strona 3/22-54

O
2




